
Novo – obrasci za potpisivanje opoziva i punomoćja  

 

Upravni odbor Udruženja malih akcionara, na sastanku održanom 18. novembra 2024. 

godine, doneo je odluku da novi pravni zastupnici Udruženja u parničnom postupku koji se 

vodi pred Privrednim sudom u Beogradu protiv Republike Srbije i Akcionarskog društva za 

vazdušni saobraćaj Air Serbia budu advokati Dragan Blagojević i Aleksandar Ognjenović, iz 

Beograda, ul. Kraljevića Marka br. 9. Njihova advokatska kancelarija je u sličnom postupku 

vodili i dobili proces radnika bivšeg GENEX-a. Veoma je važno da su sa ovom advokatskom 

kancelarijom dogovoreni gotovo identični uslovi kao i do sada, odnosno da ostaje povoljnost 

da se sudski postupak finansira iz sredstava Udruženja i da članovi Udruženja, odnosno 

tužioci, i dalje neće morati lično da plaćaju troškova spora koji u njihovo ime vode pravni 

zastupnici.  

Zakonska je obaveza da svaki tužilac mora pojedinačno, svojim potpisom, da ovlasti 

advokate koji će da ga zastupaju na sudu i, obrnuto, da na isti način opozove prethodno dato 

ovlašćenje.  

U tom smislu pripremljeni su obrasci koji su od danas postavljeni i na sajt UMAJAT.RS.  

Obrasci su štampani u PDF formatu, ne mogu da se popunjavaju na kompjuteru ili 

telefonu, već moraju da se odštampaju, popune, svojeručno potpišu i najkasnije do kraja 

novembra pošalju poštom na adresu: Udruženje Malih akcionara JAT, Vojislava Ilića 25-27, 

Beograd. Najsigurnije bi bilo preporučeno. Na svakom obrascu ima mesta za upisivanje više 

tužilaca i preporuka je da se na jednom obrascu potpiše više bivših kolega sa posla, komšija 

ili prijatelja, ali i ako je samo jedan potpis i to je u redu. Posebna napomena za naslednike, 

pravne sledbenike: oni moraju svi da se potpišu, ne može samo jedan u ime ostalih, jer su sada 

svi pojedinačno tužioci. 

Posebno obratute pažnju da su obrasci razlikuju za Prvu i Drugu tužbu samo u broju 

predmeta, ali to je ključni podatak koji mora da se poštuje. Drugim rečima, popunite obrasce 

koji se odnose samo na vašu tužbu. Ako se ne snađete u traganju u kojoj ste grupi i pod kojim 

ste se rednim brojem upisali, nije problem, taj podatak ćemo naći mi i naknadno ga upisati. 

Sve ostalo morate sami. 

NAPOMENA: Obrasce „skinite“ sa našeg sajta www.umajat.rs Nalaze se u zelenim 

meniju pod stavkom „Obrasci ▼“ 

 

http://www.umajat.rs/

